

平成 27 年 6 月 18 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>



第 27 期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第27期（平成26年10月1日～平成27年3月31日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきます。下線（ \_\_\_\_\_ ）は修正箇所を示します。

下線（ \_\_\_\_\_ ）は修正箇所を示します。

敬具

記

訂正箇所

21 ページ「I. 投資法人の概要 資産運用会社の概要 会社概要 沿革」の下線部分

<訂正前>

(省略)

平成13年3月7日 託業者に係る業務認可（認可番号 内閣総理大臣第2号）

(後略)

<訂正後>

(省略)

平成13年3月7日 旧投信法に基づく投資信託委託業者に係る業務認可（認可番号 内閣総理大臣第2号）

(後略)

以 上